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(7292 X PYO DY MY) u(x,y,z) =

(NOTIN/OPTR DVTINOITNIOIND PI) f(X,y) = tan Z (12

arcsm(4x +4y )
(NDTIN/DOPITH DY Y PRONY ) f(X,y) = 2 \2 (3
In(x* +y*-1)

PID MAIVN

D={(X,Y)|%X2£ys\/5—x2} (1
:{(x,y)|x2+y224 x>0} (2
D={(x V)X -y*<1,y=x| (3
%xyn—%x<y<ix} 0
%xyn—1x<y<%x}
x>0

«xw|—4<y<x— X201} (6
D={(x V)| x*+y* =4} (7
D={(xY)|Ix]+|yl<l} (8

{(x y)|—x<y<—%x or ——x<y< xt (9

+ P

D={(x,y)|[x<0and4x<y<4x+1]or[x>0and y>4x+1]} (10

D={(x,y,2)|x>-4,y>1z>0} (11
:{(x,y)eRz\x;eo,y;{ +7zk X keZ! (12

D={(x,y) 1< X’ +y*#2 <4} (13
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DINYN Y 2V PXpna? nan mp

NN YLLIY ,NITHIN DIND INYN ,6-1 MINYA NPIPNANN NNN 9D NAY
L TPNPNON DY NHNI/NANN MNP NN NN IOVIY)

f(x,y)% (1

f(x,y)=Inx+Iny (2

fx,y)=x"+y* (3

fxy)=yl-x"—y* (4
f(x,y)=In(x*-y) (5
f(x,y)= x\/y (6

;121 NP NAN VLAY 10-7 TMYRWI NPIPNAIN NNN 9 N1y
f(xy)=(x-1)*+(y+3)° (7

f(x,y)=¢e" (8
f(x,y)=2Inx+Iny (9
f(x,y) =min{3x, y} (10

: K P2NN P DX IVLVLIY ,13-11 MORYI NPIPNONN NNNX DD N1AY

(k=0,4) f(xy)=(x-y)* (11
(k=0,2) f(x,y):min{y—xz,x+y} (12

X2 +3x—y—3 X2 >
ey Y (13

(k=1) f(x,y)={

—X*+3x+y-3 X<y
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-y x<1
f(X,Y) :{ y MPNPNON NN (14
2x+y x>1
(G y)=0 NANNHIP IR HIVVIVY .N

IPNIP NN F(X,y)=C NANNIP C »OIWIIND A
Y NIPN2 NN P IR

mHayn

.DX¥1931 DXNVYNN DI DY DIDPD INNNN N XDP Po2 *

STV MY DIMIPY = MWTR MMIPY = N0 MNP = NANONP **

NOYD Mvn

SY SN PN R NN, x=0 (1

DYV NOD NURIN WIAIN,x>0,y>0 (2
VNN Yo (3

DAY, Xy <1 (4

y<x* (5

AVOYN NVWNNOINN,y>0 (6
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DINYN N2V v nXpna? nni 'nvvn

MHNY

CF(X,Y,2) =4J4— X2 —y2 —z PSPNON MY (1

AMNX VLIV PEPNAN DY 2 NNIN NVLWN NN INNND

(XY, 2) =24+ X2+ Y7 PSPNON NN (2
AMINAVOVIYY MIPION SV 4 NN NLYN NN INSNH

L TININ YNLVYN NN INYD MNIN NPIYPNNN NNN 9 Ny (3
f(x,y,z2)=4""" N
f(x,y,2)=z—x*-y*> A

X2+2

.f(x,y,z):XZJr22

SPXPNAN DY NNIN INLYN NNX ININD

INPNAN NN (4

(XY, 2) =27 —yP = X% TONPNON NNM (5
NP DY NNIN INVLWN NN INSD

YD Mvn

.2 NPT (0,0,-2) NTIPI2 NMDINY MPLY NP0 O8N (1
.1VN 2995 NNAN (0,0,4) NTIPIA NIV OIVLION PRI (2
DMWN N (3

DVOHN PRIV XN K NnY nown .a

YN 995 NNan (0,0,k) NTIPI2 NIV

Ky novn o»p XD k<0 May (4
0N k=172y.(0,0,0) nTPy k=0 May
LY =N PN OYITIINYOVDON VYN Kk >1 2y
. Z =N PN DY NNV HOVIIN VN 0<k <1 M2y
DVONR VIN K =0 MY SNYP-TN TXIVIIPN K <0 My (5
ANVPAT PRIDIPN K <0 M2y
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2
z
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c

(=3

s MOYHN DN MOPTNNIPI P NYONI DINND : NNON
,a=b=c ox.02apn o0MNMWNI OONNN D) DN T

.02y DN DN DINNN a DT DY N1 HIP)

X2 y2 Z2
—2+—2:—2 :ONNIVN
C

QD
O

J(PUNIN) DTIPY NN XY NN TIND NN
MOYONR DN Xy NWNY DDIAPN DXNYINI DIONNN

DYONMN DY I 0N yZ -1 XZ NYNI DIONNN
PR DNV DAPN DMNWINI DIONNN ; PYRII
M990 ON

AN MNWNY DINNNN VXN DY XIN VNN IO *
.DYOND TN 72D

2 2
X
Xy

7t =1 :pNnwn

QD

DONNMN ON T2 ;NOPON NI Xy NN TN - NN
- XZ NWON OONNN . XY NWND DYIPN DXNYINI
DNMYINI DINNN DN TI) OIAPN DXIY I ON Yz
NOT D930 INNYNM NN . DN DNWN DXIPN
.D9wN 0N YN oannn, X2+ Y2 =r?

YN IPRY MNWND DINNNN VNN DY XN D930 3990 *
590 nxnwna

TINIDNIYN

IIN VIIN

YVIIN D)
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2 2 2
X z
—2+y—2——2 =1 :pxnwn
a“ b ¢
DYINNN 0N T2 ; NDOYN NI Xy NN TAND : INN
- XZ YN OONNN . XY NWNI DIPN D3NN

D>5’2PN DNV DXINNN D) DN TI ; MNAIN ON Yz

JON DNWINY
DINNNN SN DY NIN INYP-TN PRIDIAIND 1990 *
.DY1NN MAOY NINVNY

NP -1D PINIINA99D

2 2 2
Xy oz
—+5-—=-1 :pxnwn

QD
O
(@]

DONNM; Xy NN TNN PR 1Y NOWNY : NN
,NOYNN NN DOMNN, Xy NN D¥9Ipn DXNena

; MN2IPN DN Yz -) XZ MWNA D¥ONNN .MOON ON

AON DNYIND DDAPN DNWINI DXONNN D) DN T
DINNNM PN DY NI ONYPI-1T PRI 1IN *
.DIMMNN POV MNVNo

Xy oz
—2+—2:— DNV
c

QD
oy

DYINNM ; (MYRIN) NTIPI XIN XY NN TN : NN
DN POYN DONINN Xy NN D¥9APN DINWNI

DN T2 ; MNIAIV ON YZ -) XZ NN DINNN .MDIN

9N DMWY DYDYAPN DMNIYINL DXONNN D)
DONNNN NN DY NIN YVHND TINRIDIAION 1M *
W29 NOY WaNIN MINVNY
c<0 oxy nYyn »955 NNy NN €>0 ox *

VN 1953 NN TININIAIN

NP =17 4INIDNA99N

VAYN TINITIYD
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12990 PNINAID

2

yA
—y— =— :ONXNWYNH

2
b ¢

SDN| >

DXONN) DMWY N KIN XY NN TNNN NN
DN Xy YN DXD’APN DNV DINNM ; YN
PN PP MNN XYy NYINT SYNv PN ; MNAION

X1 VY NP MNND Xy NN AINNNY DX Y -1

D3 DN T2 ;M ON yZ -) XZ NN DINNN

JON DNYINID DYDAPN DN DIONNN
DINNNN NN DY NIN YVPHNN TIRIDIAION 1IN *
W2 NOY 9NN Mnwnh

Cc <0 oN) NYYN 2955 NN XII19N €>0 DN *
.1V 2955 NN TNIVIANN

MY NPT

L Y
1

300 ©V3.0

2

z=3-x"-y
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X+y+z=1

126 www.G0ooL.co.1l 9nND 101277 INT 210702 NOD )NINAD
© PMMYD NN —INM 2ANd




GOOL

SN0 Hrawvw2

2 27V 1N) 2NXIAT NAYN

DINYN 1abnN 2V NXpna ?v maxm m21ax - 14 p1a

01Myn 101N

127 DOINYN NV OV PSPNI DY D) .1
130 . . DOINYN NV DY 1PXPND DY MPNI .2
. M2 — MNNON .3

www.gool.co.il
126

B T



14 P9

Gwl ... OV NYXPNS HY MONT MDA

DNINYN Y 2V nXpna 2y 712

mMYNY

:9=1 MONYA MDD NN HNIVN

H 3

. SIn(X
lim (3 y)

x)-(00) X7y

sin(xy — 6)
-2 x°y® —36

arctan(x+y—23)
-2 In(X+y—2)

lim (O +y)In(x*+
o im L (EY)In(E +y)

lim sin(w/x+ 2y —-3)

G- 1) X+2y—3

2x+y-3-1
(xy)-»12)  2X+ y—4

2

Xy-y
X_

(x,li% x=4Jy

_ sin(x(y2+zz))
lim >
(x,y,2)—(0,1,2) Xy

i sin( X2 +y2)

(x,y)—(0,0) 3 X2 + y2

(1

(2

(3

(4

(s

(6

(7

(8

9
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lim|y[ (11

y—0

lim> (13
&

3
lim—Y (15
o 2x° +y°

Xyz
||m#
X%OX +y +Z

y—0
z—>0

(17

lim X~y

— (19
(X,¥)=>(c0,) x + YX+ y

x'+y*

2 2 (21
(x,y)—>(0,0) X + y

2, Eyh

M (23

(xy)>(00) X* 44y
XC+y +7°

m 5 > (25
(y.2)>(000) X“ + Y + 7

GUUL

. IV NPIPNG DY MONY M)

:17=10 NMYNYA MDD DN VN

:25-18 MYNYI MYHN NN HNIIVN

3

lim (18

(x.y)-(00) X2 +y

. SIN( X

lim &
(x,y)—(0,0) ’X2+y2

i 3x% — x? y +3y (22
(x.y)—(0,0) X2 +y?

(20

lim yIn(x*+y?) (24

(x,¥)—(0,0)

MY D997 XNYWA NN MOIY X9NIN 25-1 23-20,18 MONWVA *

: DYNAN DYON DY NY (26

3

XY 5y23n nxavn N
x> +y?
sin(x%y)
lim————~ 50 Nx 1wy, ||m— =1 PN DAY A
5 XY t
e . e -1

lim— 21200 NN VM, lim =1 VPN NDANWD D

xag X~ + y t—0

Yy
~In (x3y +1)
Imo]W 91201 NN navm, Ilm =1 VPN MDA NN T
X—> +
y—0

IRV G0 1N XD VT DNV PNMY NIAVNIIND *
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lim(sin x+cos y) =1 »3 mY7anM %97 N (27
y—0

) Ixirr; X2y =4 >3 NYTHNN 299 1NN (28

y—l

lim 2x%y =8 3 NYTHINN 299 NN (29

y—4

YD Mvn

1 Q4
— (2

1 (3
0 (4
NMOPN (5

(6

(7
(8
0 (9

2120 PNPNAY PR (17 — (10
0(18

0(19

0(20

0(21

3(22

0(23

0(24

0 (25

0.7-X (26

NN NONY (27

NN NONY (28

NN NONRY (29

1
2
2
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DNINYN 1Y 2 nXpna 2y manxn

MHNY

.(0,0) NTIPIA NVXPNON M NN IPTA 3-1 MONVI

TP 19N NN TPEPNOM NN
MTIPI NONY PPNNY TD NMIN PTINY 1) ONN

sin(x*+y?)

oyt ey )00
2 (x¥)=(0,0)
X +y°

Foy)={x+y’ xv)=00) -,
0 (x)-(0.0)
X’y

f(X,Y)Z Xty (X,Y)i(0,0) 3

(xy)=(0,0)

.(1,4) DTIPI NPIPNAN MY NN IPTA 5-4 MONYA

-4
f(xy)= (x—1)2+sin2(y—4) (xy)=(14) 4
0 (xy)=(14)
D4
{ (xoy) =) (e rsint(y—a) YV FE
0 (xy)=(14)
MY (xy)2(0.0)
Yp m N, f(xy)=4x +5y N (6

0 (xy)=(0.,0)
ITPYNID NN TPNPNAN M DY DYDY PN NIY
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NP IIPND NMPRY , f = f(X) NYINT VRN MNPN MM (7
X2 —4y?

f X,¥)#(0,0

s e | ()=(00)

0 (x,y)=(0,0)

1(0,0) NTIPIANDNT g TPPNON DN

NYITN MIPNS TN

s TIN2N MIYOLN NN I1DMN NI (8
Y 990 Iirrg f(xy)="f(0y) ON

, X 990 Iylgg f(x,y)=f(x0) on

leirog f(x,y)=f(0,0) W
y—>

(%, y)999 | f (X, y)|<sin®(x‘ +y*) mo»pn f(x,y) mspns (9
.(0,0) NTIPIA NDXNT TPIPNINY NN

TINPNANY NN DY (0951 ON) k W12aPN DY TN NN TN NN (10

Xyz
—— (X¥.2)%#(0,0,0
12NN 992 NN N f (%, y,2) =4 X + Y+ 27 (xy.2)#(0.0.0)

k (x,y,2)=(0,0,0)

D P (11
Ly Mnwnn 292 WD o) | f(xY,)— FOGY) K Y, -y, | ©pnn x 935
O NN 292 oW NIN) | f (%, Y)— F(x,Y) IS x —x | ©»pnn y 535
NYNN D1 N9NT f(X,y) M INOMN

£ 125990 N NN (12
NWINN 992 NN (X, y) 2 N

f(x.y)

2= Jx=y)? ~100

.z2(L,14) <0, z(14,2) >0 > N1
.2(c,,¢,)=0-v 75,(c,,c,) NTIPINNDMP z S¥ NITINN DINNI IN

NYIN NIPND TN
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NOYD Mvn

9N PN PPN, £(0,0) =1 TN DX NN XY I¥pNoN (1
DN TPNPNON (2

22123 5952 1D PN NN NN TPNPNON (3

DN INPNON (4

.912) 5952 N0 PR NN ND MISPNON (5

9N NY PPN M<L Ay, NN 7PNPN9N m>1 My (6
9N KD P8P (7

N0 MONY (8

N0 TORY (9

k=0 (10

NN NONY (11

NN NONY (12
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M212x - NINNOPN
X — —00 Xx—0 X —>00
X —o0 0" 0 0

y=¢" e” =0 e’ =1 e” =
y=Inx - In(0") = -0 In(e0) =0
y =arctan x atan(—o0) = —— atan(0)=0 atan(oo) = —
y=a“,a>1 a”=0 a’=1 a” = oo
y=a‘,0<a<1 a” = a’=1 a” =0
y =sinx - sin0=0 -
y =CosX ——= cos0=1 ___

_sinx 0 1 0

X
_ fanx o 1 o
X
(-3 |
y=|1+=— e (fromright) 1 e
X
1

y=(1+x)* - e 1
Y= o =0 o =
y:ﬁ/; — 0 3/620 %:OO
Defined Limits:
w-0=0m, oo(-w)=-0, wo+o=0, wofa=wn, o (ta)=+w , oo/ (+a)=1o
Undefined Limits:
978’ 00 — 0, 0 0, 100, 00, OOO
0
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f(x,y)=x’Iny (2 f(x,y)=4x>-3x’y*+2x+3y (1
x’y*(\/y +5In
fO0Y) =(F+y°)-(2x+3y) (@ (f o) F(x,y)= v ({Jy +5iny)
' y*+5y+y’
2_
f(x,y)=sin(xy) (6 f(x,y):X 32y (5
X+Yy
f(r,0)=rcosd (8 f(x,y)=arctan(2x+3y) (7
f(u,v,t) =e"sin(ut) (10 f(x,y,2)=xy’z® (9

2(xy)= In(\/§+\/§) N (11

.x-a—z+ y-gzE 3NN
ox 2

(% y,z):ex(yz—%j N (12

ﬂ[o,_l,lj, ﬂ(o,_l,lj, ﬁ(o,_l,lj yaen
ox 2) oy 2) o 2

120 NN
f=~f(xy) = fxzi:fl; fy:izf2
X oy
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YD MAIvN
f, =-6x’y+3 f =12x*-6xy°+2 (1
5
fy:X— f.=5x'Iny (2
y
y4(\/y+5ln y)
f, =2x—; (3
y +5y+y’
f, =6xy® +12y° +3x* f =6x>+6xy+2y° (4
¢ _ -3x+3y?-2x%y ¢ X2 +2xy° +3y s
Ly ()
f, =cos(xy)-x f,=cos(xy)-y (6
f, = ;2 f, = ;2 (7
1+ (2x+3y) 1+ (2x+3y)
f,=-rsing f.=cos6 (8
f =3xy’z° f, = 2xyz® f =y2° (9
f,=u-e" .cosut f,=u-e"-sinut f, =e"[vsinut+tcosut] (10
NN NORY (11
ﬂ[0,—1,1j =-1, ﬂ(0,—1, —j =-2, q(O,—l, lj =4 (12
ox 2 oy 2 oz 2
150 NYN
fy= i =h f, = q =1
OX Yooy
o’ f o’ f
f=f(xy) = fxx=8X2= 11 yy_W fy
o o ¢
Yoeyax Y awey
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f(x,y)=4x* —x*y* +4x+10y (1
f(x,y)=x'Iny (2
f(x,y)=x*+y*—6xy (3
f(Xy)=x+y’ +3L-y)(x+y) (4

f(x,y)=xy(x-y) (5

f(x,y)=(x-9)(2y-6)(4x-3y+12) (6
f(x,y)=eY(x+y) (7
fxy)=e™ (X +y°) (8

oy =(x+2y?)e ) (o
f(xy)=In(1+x*+y*) (10
f(xy)=In(x*+y?) (11

f0y) =In({+y7) @2

f(x,y)=sin(10x+4y) (13

f(x,y,z)=xyz (14
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f, =—4xy f, =—4xy f,, =—2x°
X4
f, == f,=12x"Iny f =4xIny (2
y
3 3 4
T - F - fyy :_X_z
y y y
f, =3y” —6x f, =6x f =3x*-6y (3
f, =6 f, =6 f, =6y
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fy=Tf,=2x-2y f, =-2x
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f, =2[0-6x-1-54+0+0]  f_=2[8y—0-24]
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fy:exy(x2+xy+1) fX:exy(xy+y2+l) (7
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vy

X+y

f, =e" (x2 +y° +2x)+2y-e
f,=e (4y-2x*y—4y®) f=eX (2x—2x°-4xy*) (9

2

—e (—2x)(2x—2x3 —4xy2)+(2—6x2 —4y2)e’xz’y

2

XX

vy

f,=e" Y (<2y)(4y-2x"y—4y*)+(4-2x"~12y* )~

2

fy =67 (<2y)(2x-2x° —4xy2)+(—4x-2y)e‘xz‘y2
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2y 2X
f=—>- f=—7F+—— (10
Yl x4y " 1+x2+y2(
f:2-(1+x2+y2)—2y-2y _2y-2x
W (1+x°+y?) ? (1+x2+y2)2
2(x* +y®)—-2x-2x 2
- (¢+y°) ; p— f=—r— (11
(x2+y2) X2 +y X2 +y
f 0(X* +y?)—2y-2x f 2(X* +y?)-2y-2y
Xy (X2+y2)2 vy (X2+y2)2
; _2(x2+y2)_2x.2x.1 ‘¢ 2y 1 ¢ 2x 1 (12
x (X2+y2)2 3 Y oxP+y? 3 ©oxXP+y? 3
f _O(x2+y2)—2y-2x& _2(x2+y2)—2y-2yé
PO oy 3
f, =—100sin (10x +4y) f, =10cos(10x+4y) (13
f,, =—16sin(10x+4y) f, =4cos(10x+4y)
f,. =—40sin(10x+4y) f,, =—40sin(10x+4y)
f,=Y fy =2 f,=0 f,=yz (14
=X fyy:O fyX:z fy:xz
fzz=0 fzy:X fzx=y fZ=Xy
-2 (15
-1 (16
1
-—= (17
2\2
!
e e) (18
16
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NYTANN a2 N1P2N NN

MHNY

Xy
X,¥)#(0,0
(% y)={x +y° (xy)=( )mxpmnmm) 1

0 (x,y)=(0,0)
.(0,0) NTIPI2 NNAN MPIPNAN DY NPPINN MMM DX IAVN N
1(0,0) NTIPIA NN PSP ONN .2
DN NN NN PPIN NP I¥PNY DN )

3

X
R (x.y)=(0,0)
Fy) =1 +y S5¢ NPPONN MDD DN INSD - (2
0 (x.y)=(0.0)
.(0,0) NTIP12
2
(v+x*)
F(6Y) =1y ext (% ¥)#(0.0) 5y nyym5nn MmN NN NSD (3
1 (x,y)=(0,0)
.(0,0) NTpP1na
ysin x
- X, ¥)#(0,0
F(xy)={x+y (x.y)=(0.0) PNPNAN M (4
0 (x,y)=(0,0)

.(0,0) NTIPIA NN NY PNV ININ K
ANV (0,0) NTIPI2 NPPIN M MNMP DIYPNDYINDIN .2

X +y’
ez (xy)#(0,0)
X y)=1xT+y NP N (S

0 (x,y)=(0,0)
PNPNN OV NPPIND MINTNN IR VN N
1(0,0) NTIPI2 MOXT PPN DY MPIND MIIN DX .2
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Xz_yz
X X y)#(0,0
f(xy)= yx2+y2 (xy)=( )mxpmn mn (6

0 (x,y)=(0,0)
Y N OOy, £ (0,0)=f,(0,0) OXNIPT X
7(0,0) NTIPIA MY MANYNN MINN O .2
Q4 ="f__ (L4) ONN .)

: fyxyxyxy XYXYXYX

nhi'n!
2 PYD 7-1 6 MORY — NPANIKIINT NIMDN NNN PN TYNNL DXODN DIININ

PID MAIVN

(0,0)NMpaaney¥IN>.a (0,00=0, f (0,00=0 .8 (1
1987 NIONA NN TPPON NPT INPND L)
f,(0,00=1, f,(0,00=0 (2

£,(0,00=0, f,(0,00=0 (3
f,(0,0)=0, f,(0,0)=0 .2 NN TORY X (4

x* +3x%y? - 2xy*
2 (x9)20.0)
Fooy)=1  (X*+y?)
1 X,¥)=(0,0
NPNINT 2 c 3( ¥)=(0.0 N (5
2y° +4x°y° = 2X
Y222 22 (xy) % (0,0)
f,(x,y)= (x +y )
0 (x,y)=(0,0)

f,(000=-1 # f,(00)=1.% (6
322 .(0,0) TP MK XY MIANWHRI MM .2
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N2 ANXINAT

MHNY

.(0,0) NTIPIY MLANIKIIIT NNTHN MPXPNON DN IPTA §-1 MHNWI

f(xy)= 2Xx2++yy2 (x.y)=#(0.0) 1
0 (%¥)=(0,0)
 (y)= (X2+y2)3in\/x2l+7y2 (x,y)#=(0,0) o
° (x.y)=(0.0)
siny Y y) (0,
f(xy) ATy (x,y)#(0,0) 5
0 (x.y)=(0,0)

4x+y
, 0,0
Fxy)=qy+ax U200

0 (xy)=(00)

t(xy)=18 T (6 Y)#(0.0) mxpnan noavoseTipTa (5
0 (xy)=(0,0)
x"siny
X,y)#(0,0
yapm, f(xy)=1x+y’ (xy)=( )]m) 6
0 (xy)=(0.,0

ITPYNIA NN TINPNN M OV OIIIWIPIN N N
ITPYNI TIPON NP 7PNPNAN M DY DIV 1IN MY .2
ITPYRID TODIANONINDT TPNPNN M DY DWW IPIN MY )
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Xy
— = (xy)=(0,0)
ap m,f(xy)=1(0¢+y?) N (7
0 (x,y)=(0,0)
ITPYNRID NN TPNPNON M DY DI IPIN MY N
ITPYNIL NPPON NP PSPNON M DY DDIWION Y .2
1TPYNID TPDANINITINT MINPNIN M DY DIV IPIN MY )

.(0,0) NTIPI2 TIANONNDT MIPNS f NN (8

f(x,y) xy=0

p(xy)= (x.y) xy NYTN TNPNY T
0 Xy <0

. £,(0,0)= f,(0,0) = £(0,0)=0 1™

.(0,0) NTIPI ANOKINT ¢ -¥ NN

zsm(XY) . (X,y,z);t(0,0,0)
6y 2)= (¢ +y? + 27 NPYAONINTIPT (9

0 (x,y,2)=(0,0,0)
.(0,0,0) NP1

\/1+||x|2 -1 -

D=9 N P oy NN, f:R" - R N (10

0.5 x=0
1x=0 NTIPIA TPDIANONNDT f OND
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NOYD Mvn

JODANNNTND (1

ODANONDT (2

JODANONNTND (3

JODANNNTND (4

YN NTIPI 992 DIANINIT (5

m>2.) m>0 .2 m>1.N (6
m<0.5.) mbYoo .a m<1l.8 (7
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DODANNNT (9
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16 P19 Gml 09901 DY NPXPNNA NIVIVN DD
DINYN 1abNn 7Y NXpnail nawvavn 222
NP NMIVIAN MITIN 55w NN ,NT P91 DXYNINA
MYNY
X=2u-Vv, y=u?+v?  z=In(x2-y?) :ym @
.2y, Z, :72WUN
vV=4t+k, u=t?+4m, z=¢e""V . pm (2
22, 2, Z, 2 )AVUN
2=f(x2=y?) :pm (3
Yz + Xz, =0 Hom
z=T(xy) :pm @
X2y =Yz, =0 100N
z=f1 (EJ M (5
y
X-Z,+Y-Z, =0 Hom
Z=FT(X=y,y=X) : ™ (6
2y +2,=0 :noom
w=f(x—y,y—2z,2—X) :pm (7
Wy Wy +W, =0 0N
.u=sinx+ f(siny—sinx) : (8
.U, COS Y +U, COSX =COSXCOS Y :IN2MN
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.Z=Xy+xf GJ ;M) (10

XeZy+Y-Zy =Xy +Z 0N

—x2. f| Y 2],
u(x, y,z)=x f(X,XJ.nm (11

XUy + YU, +2ZU, =2U :)n00m

h(x y)=f(y+ax)+g(y—ax) : pm (12
hy=a%-h,: on

u(x,y)= f(e*siny)—g(e*siny) :ym (13

NN
u,, —u
uXX +uyy:XX—2X N
siny
Uy =Uy 2

£'(0)=2, g'(0)=1-v T ON,u, (L7) NXIAVN )

? Pxy

.y=rsing , x=rcosé@ , u=f(x,y) :m (14

.(ux)2+(uy)2=(u,)2+r—12(u6,)2 PN LN

u., =f.cos?0+2f.,. cosdsin@+ f.. sin?0 : N .a
Ir XX Xy yy

1 1
o+ fyy =Uy +Fu% + Fur NN )
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NXNWN IR M»pn u= (X, y), v=9g(X,y) » nnn,z=h(u,v) pm (15
Uy =V, Uy ==V, MD»Pn Mo y-up
92 NN
L0995 INNVN AR MNPPN U,V K
Ny +Vyy =0 197 Uy, +Uy, =0 955

he +hyy :((ux)2 +(v)()2j(huu +h,) 2

.y=rsinhs, x=rcoshs, u=f(xy) ) (16

2 2 2 1 2
(u) = (uy ) =(ur) —F(us) £ I179I1
(o ty)=t"-f(x,y) ON,n 3700 7N XN f(x,y) mspna (17
SN, TN fOX Y IO
x-fo+y-f,=n-f(x,y) .N
x*f +y*f, +2xyf =n(n-1)- f(x,y) .a

Xy X, V) #
~Z=f(X,y)= X2+y2 (7y) (0,0)

0 (x,y)=(0,0)
.(0,0) NTIPI2 NMPEPNAN SY NPPONN MININ NN VN N

PNPNIN NN (18

X=2t,y=t M .2
PY 9INa 2'(0) INOHYIYN
X=2ty=t P )
NIVIYN 99595 z'(0) NNHIVYN
JPDANINIINT TPINPNAN DR WIAP ,T202 ) PYD NINNIN NNYA .7
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z, = 7y 2% 2+ 7y (-2y)-2u (1
z,=e""(1)-2t+e"V(-1)-4, z,=€""(1)4, z =e""(-1)1 (2
t
- ) (13

JVDANONIDTND T 0 ) %‘3 f,(0,0)=f,(0,0)=0 .8 (18
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17 P9 GWL VINTIN TINDN NI

VIXTIAA NININ NATA

MHNY

X y)=x2+y?on (1
(3,4) nTIip)2 NN NN fHY LINTIIN NN VN LN
ITINSIND MYNPWYN SN
.(3,4) 771 2wn, £ 5 NN IPY 9NN NXIN LINOTNNY NN .2

(X, y)=3x2y rnn (2
U =31+4) Mmopnn proa, (L2) nmipaa £ 5w mamonn NN DX 1IvN

. F(x,y)=x-=sin(xy) >nn (3

,(1,%} AT 9 MINIHA NN DX 1IWN

U= 1i +£j TOPNN PPO2
2 2
(X, y)=2x2-3xy+5y? nn (4
AN NP PP, (L,2) NP2 5 MMNDNN NN NN AW

X =N PY YW HAPNN PONN BY 457 5w I I8N

X y)=xy?oon (5
.(4,5) nmpao proa (L,3) nmipaa f Y nMonN NN DX 1AWN

(X, y,2)=x%y?2 >nn (6
,(2,,4) nmipaa, £ 5w mmHNn NN DX IIVN
U=1142-jJ+2-K mopnn proa

V= In«/x2 +Y2 P OY NN, (X, Y) NTIPIAV HNUNN HNONIVION DX (7
.(2,6) NP P02 (3,4) NTIPIA HNOXIVION HY NPVN AP NN INSD

f(X,y)=e*(cosy+siny) S nmonn NN 12 PPN NN INSD (8
199y NN 1avM o opn o0 (0,0) nmipin
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, £ (X, Y,2) =2x3y —3y%Z 18P0 YW NINDNN NN 12 PPN NIRINSD (9
9 X VM 90PN 0 (4, 2,—-1) NP

N8N, T (X, Y,2) =3x2=5y2 4222 > 5y 1M N1HVI9NLN OX (10

111
11555 MY NI NN NN INMY NND IIPNND NN 3D ARA[PAN!]

CF (X y) =4x%y 8PNan NM (11
,(1,2) DTIPI2 TONPNON DY NINDNN NITIN NN INSD N
XN PN HYHIPNN PON OY 30° DY TN AP NP P2
,(1,2) DTIPI2 ONPNON LY IIMNINN NN NN INSD .2
LY =N PN OWHIAPNN PPON OY 30° HY IONT ANV NVPI P2
,(1,2) NP INPNAN N0 PPUNN WO DY NPIVNII MIND INYD L)
72 PYDIA NN NVPNN NP2

Cf(x,y,2) = xPyz* 8PN NM (12
,(1,2,-1) DTIPIA TINPNINN KV MNP NN NN INSD
, X =1 PY DY IPNN PON DY 60° DY TN AP NOVPI P2
. Z =N PN OVWHIPNN PNPON DY 60°-)
DTNy =N PN DY INMRNIY INDIN

.Q(D) NTIPIN NI (X, y) =xy? =Xy 8PN NN (13
,Q NTIPIA IXPNON DY MINPIN NN DN HIYN N
XN PN HYHIAPNN PPON DY 60° THINT INPY NVPI NP2
of .
.E(Q):o-w T2,0 MOPYINYD .2

zZ—f(Q) =6-¥ 70,0 7VP) O”P OXN )
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X2 (4 y)#(0,0)
CF(xy)={x*+4y? INPNON NN (14
0 (x,y)=(0,0)
-(0,0) NTIPI2 NN PXPNAN 7D INIIN N
.(0,0) NTIPIA MXPNAN HY NPPONN MITNIN NN VYN .2
.V(0,0) NXYawN )
.(0,0) NTIPI2 NIXPNON NPIANININTIPT T
,(0,0) NP2 f MNP LY MININN NININ NN INSD .1

.0 = (1,-1) MOPNN NP
2T PYDA TITIN NNV TITL,1P97ANININDT NN TIYPNON WITN 1PN )

(X%, Y,2) DTIPIA NNV NINDN, T(X, Y, 2) =2X> +4y* +2° 7PSPNON (15
7(2,4,1) NP2 NNVINVLNOIIN N
,20° VY NNMVLIYNVLN NI, (X, Y, Z) MTIPIN GON .2
2772 .DDNAN NLYNI INNN
N DM NNVINNLY YHND NN (2,4,1) NTIPI2 NINNDIV NN )
DHYOPN NN NNVIVNVLN NPY ANPY NN HY ,YND MY NP NNA

,(Z=17v0) 1 NN NW DY NYD RSN MOV NomN .7
;7N NN NIVINNVLY YHND NN NN L) PYDAIND . (2,4,1) NTIPIA

AN2WN NN 1YY 1Y NON DY TN
DORIOPN PN NHY NIV AXPY NN DY YN 7IOY NP NN

.2=20-x*=2y? Nownn Sy, (2,1,14) NTIPI2 NPININ N2 (16
.10 2972 NLYNN JY YN NIPNNN N NZIN NN ITINY
NN NVLYNPNIND N
123N DW N2’9N NI NN INNNN U = (a,b,c) MOPNN NN INND .2

:DINMPNN ,NYINN 92 THDIANINIT DIPNS f = f(X,y) NN (17

2

X 995 f(x,xz):%+x4 1

4 3
'(g’gj MOPNN MO, (L1) NP, f(X,y) ¥ NN NIIIN.2

1w
(L1) nMpaa £ 5w VLINTIN NN IIYN
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.f(x, Y, x2+y2):2x+y NNOPNRN ,TPPANIDT | = f(X,y,z) "N (18

0 =(-2,1,2) 2wNo ,24(0,2,4) = —g DM
U

.Vf(0,2,4) nxywn
12
Cf(x,y) =12x3y3® papNnan NN (19
.0 =(3,4) MOpNN Proa ,2—2(8,1) N 2VN N

- (0,0) MMIPI2 HINIKIINT NIXPNON DN IPTL .2

_ of
a TONTIAXPH L,V MOPIY PNO] ’E(O'O) nvn
X =1 PN DY HIPNN PO DY
of
TYOPN PIN 5(0,0) PHODNA DIINN ,a NPI NV T

NN DY HOLOPNN TIVN NN

.1
x?sin—+20x+21ly x=0
X2 y INPNON N (20

f(xy)=

21y x=0

. of
0 NN NOPIYIY ,—(0,0) <m OM»PNN M SY DMWY DN NAY .N
ol

of )
.%(0,0)=0 0PN, 0 DTN NOPIINSD .2

1290 MIYN
: D977 XNWA NYWNI NOPY OY 1M 1PN ,i=(10), j=(0,1) : R? Mwna (1

0

Xi+yj W U=(XY)
.0=(3,4) © i=3i+4j :bwnd

,i=(,0,0), j=(0,1,0), k=(0,0,1) : R* an7ma

NV =Xi+yj+zK N,V = (X, Y,2) : D277 >NY1a IN7102 NVPI D 1) 199
0=(345) < 0=3-i+4-j+5k :5unb

LUON U DY T MO onnonn ey (2

L0 0 DM O (3
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NOYD Mvn

20 OMOTHN TIN .2 . (6,8) LINTIN.N (1

1 48
752 4 > (3 < (2
%Jﬁ 7 % 7 N ERRC

29w (L1) MOPNN NP2 NOYNIOPN NIMONN NN (8
229 MW (12,14,-12) MOPNN NI ODDI0PN NIMONNT NN (9
(-2,2,-2)Mmopnn o3 (10

0 (1,2,4)+t(%,§,8+2\/§}) 8+243 .2 8J3+2 .N (11

1
—-2 (12

V2

. 1.5
N9 ) Ay w) i=(51) a —§+EJ§.N (13
Vf(0,0)=(10) f,=1f=0.1 N0 N (14
0.n JPDANONIDT ND T

.(8,32,2) Mmopnn o1 ) SPNIDON 2 DOYN 73 N (15

.(8,32) mopnn o T
u=(4,4,-32) a NI N (16
v (1,1):(_3? (17
v (0,2,4)=(2,-31) (18

1
12(c05a—c053a)3 2 DIANININT NY .2 % N (19

1
Max%(0,0) :12(2/\/5)3 @ =54.73 1
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18 P19 GW‘ LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

1J2VN 1an - NININY NMXpna

MHNY

X2y =Xy +19UND Y INOINSD (1
.Y'(0) nxavm

&Y+ x2y2 =5x—4 qwuno, y'(D) NNINSD (2
2Inx+Iny=19wxo,y"(e), y'(e) nnxsn (3

(z=12(x,y)=0) 22— L (x+y)sinz=0 pm (4
oz
oy

oz
.&(O, 0), —(0,0) nxH»awn

(y=Y(x2)20) 22— +(x+y)sinz=—e* ym (5
-¥x(0,0), y,(0,0) nxrawn

1 1
.x—y=x~y~f(;—zj INNWNRD N (6

Xz + Yz, =127 92 PO

(z=12(x,y)20) *-2xz+y=0ym (7
.2y (LD e

CINOINSD L (2,1,-2) NP 22 -3Xyz =4 nxnwn Dy (8
Z,(2,) x
Z,(21) 2
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U2 —v=3x+y
: , s MNNYN NOIYN NN
u—2v-=x-2y
Uy, Vg, Uy, Vy INDIVUN X
Uy, =U, XN .2

N2NYNN MDD LAVYN DY THNDNY PN 12 PYDI : NIYN*

X=U+V
y=U%+Vv> :MIXNYND NOIWHN NN
w=ud+Vv?
Wy, Wy, IN2WN N
Y Y, 2UN 2

Xyz =4
. :DIRNYND NOIYN NN
X+y+z=4

L2'()+y"(x) =0 20N

xcosu+ysinu+Inz = f(u)

. ) : NOAYNN NN
—Xxsinu+ycosu = f '(u)

D INIMN
(zx)2+(zy)2:z2 N
Z, =1, 2

NIAMYNN MINN LIVYN DY THNDND PN 2 PYOI : NIYN*
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NOYD Mvn

y'0)== (1
y'@)=

yi(e)=—2, y'(e)=
e

1
5
5 (2
(3

sinl

2,(0,0)=2,0,0)=-==
1

¥,(0,0)=0, y,(0,0) = (5

2¢’
NN TONY - (6

2, (L) =-16 (7

2,20 =2,20=12,)=4 (8

12v-1 N+2  3-2u  4u+l (uv;«tlj x

u=——,Uu, = WV, = WV, = 9
8uv-1 ¥ 8uv-1 8uv—-1 7 8uv-1 ¢

.NOYN NONY A
ow

ow 3
—=-3uw, —=—(v+u) (u=v) .X (10
OX oy 2( )( ) (

y__aw y 2

X v+u ow 3(v+u)
NOYN NONRY (11
NOYN NONY (12

(u=+v) 2

156 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd



18 P19 val LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

WANRNN 19N = NMNINY NXpana

MHNY

Y HY Ay =xE =1 nNnwnn ny - (1
NPT NIRNWNN NIV, (2,1) NTIPIN DY N0 NROPY ININ N
Ly = f(x) D8pNo
.f'2) nxyavn a2
.(2,1) DTIPI2 D.9.0 NN DIPPNN OXNIPTL )
A2UNN X 939 y = f(X) MSPND NVTHIN IRNUYNNIYINDIN T

X y+eY =17 NN M (2
NPT NIRNWNN DAY, (4,0) NTIPIN DY N2X20 NHMPY INDIN N
LY =Yy(X) DONPND
N2 NTIPI2 TIN IN N IXNIWNN NN INNNN DIPYN ONNIPTA .2
.Xx=4
DRNYNN DN NNPPRY NTIPI DI MN2Y DOPNN D.9.9-Y NN )
SUNN X 935 y = f(X) MNP NPT DIRNVOIYINDIN T
ST PYD MINXXIN /) PYD NMINSIN P2 NWN 1D

VX -3y 4+ 6x2 43y —12x+7 =0 INNWHN M) (3
(2,1) DTIPIA NMINDN MNP VIV ININ DMIPPNN ORN IPTA .N

MTIPIN N0 X DY 7PIPNDD y DX NPTHN IRNYNN OND .2
N PYDI NAIWND NPND NTNIY A PYOY NN OND )

LOIRNND F (X Y) 7INPND YPTIN MININ MXNYVORNIN NNR D120 (4
0.9.0 NN OOPNNY T, (X, Y,) NTIPI NNMP ONNIPTD
20aVNNN PXONY 1NN NN NIPN YO IPTa
X +y*+4=0 .N
Xy —40x =100 .2
X —y*=3

157 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd



18 P19 G’WL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

2%+ yP—6xy =0 NNMWHRN NN (5
PINDN MIIPNAN VIVN DPPNN 1NIY MTIPIN DI NN INND N
JONTIPINIAY y' INMIVYN 2
10.9.0 DM»PNN XD N2 MTNIPIN DY NT A5V IMD OIN NN L)
1

L DVIVIVN THD HY ,IaAPY ,INNWAN VIVIYY P97 MDINI IWHNYN .
NN 199NN N220 NP ,0»PNN KY ©.9.19 )N MTIPIA ONN
X 9W PNPN XN Y 1) DTN

(a>0) x*+y*—3axy =0 : N2 INNWHN M (6

VNN MPEPNON VIVYN DPPNN 1NIY MTIPIN I NN INSD N
DONTITIPY MY y" IXIAWN .2

X4+ y? =R nRnvnn ny - (7
PINON TINPNON VOVN OPPNN 1NIY MTIPIN YD NN INND N
DN WAP ,MNMINDN NPIPNN LIV DOPNN XY N2 MNP .2
cy = f(X) 7PXPND NINNND IXIWNN N2 NTIPIN DY N0 NP
: DYIVT YNV NINT VY
LDIPYN DV O MNONOIT DY .1
2NN DY .2

SUNPN MNP a VNI, ax’ +y* —xy =0 IRNWHN NN (8
MNIN NN NDOPN NI TR, NINNYNNI DR INDMPN (X,,0.5) NTIPINY T

.NINDN PPN VIVN

.2 VPN NN X, ININYD N

ND TN NN DXNYNN IR MNMPHRY M0 MTIP) MN»P ONN .2
AMININSD ;)0 DX 70.9.0 IN MN»PN

,DIVIVYN TN HY ,IWIAPY , INNYNT DIVIYD NP9 NIDINL NNV )
NN 19991 N30 NHMP ,0PPNN XY 0.9.0 102 MTIPIA OXN
X DV IINPNA NI Y N NTIPIN

NOW NPAYNN NTIPIN NIAYY ,1P99) 1IN WIOW ROY N .7
y NN NP0 INNYNN NIV N0 NHMP KD ,D.9.0 NN NNYPN
X DY INPNAD

158 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd




18 P19 G’WL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

Xy =Iny—Inx+1 pxnwnn nnny (9
PINDN MIIPNAN VIVN DPPNN 1NIY MTIPIN DI NN INND N
JONTIPINIAY y' INMIVYN 2
10.9.0 DM»PNN XD N2 MTNIPIN DY NT A5V IMD OIN NN L)
1

L DVIVIVN THD HY ,IaAPY ,INNWAN VIVIYY P97 MDINI IWHNYN .
NN NYYI0N 1220 NP ,0M»PNN KY ©.9.0 N2 MTIPI2 ONN
X 9W PNPN XN Y 1) DTN

,0PNN XD 0.9.0 102 MTIPIA OXN WIAP N9 MINI VINOYW NID .1
JPNPND NIRNND NNNWNPN N2 NTIPIN DX NDYINN NIAD NPMP

(e=2)Inx+Iny=y-1 nxXNwnNn N (10
.(e,€) NTIPIN MY DPPNN ©.9.0 ONNIPTL N
X =e NMPN NNIN DIPYN DY MTIPI NND
PR PYD2 NVNY NPNDA NTNIW 2 PYDA NIWNN ORN
0.9.0 NN MNMPNN MTIPIN I NN INSND
210 MTIPIA NN NN HIVN .
D»PNN XY N2 MTIPI2 ORN ,WIAPY 1IN DY 797 NIDIND IWHNYN
Jy = (X)) 7PNPND NPT INNWNN NAY N0 NINND N ,0IWNN

PN NDD NN NN DYIN P, PYD OV INN 3

J 49 L

.
—t

.(0,-2) TP NN, y2 +6xsiny =—8 NNIWHN NNM (11
TIPIN N0 Y = y(X) ISP NPT IRNVNONIY INDIN N
2 TON YNMOPN NVY y(X) IXINNS .2

: DYNAN DXOYON Yy Ny (12
X =g(y) My MNMINDN NYSPNIND VIV NN INDI N

x=In(x*+y*) nxnwnn My .2
NN PTIN INNWNN NV, (0,1) ATIPIN SV N1 INMP 23 1NN
X=g(y) ,y DV 8PN X

.g'(1) PXYAVN )

159 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd




18 P19 G’WL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

Xy =Iny—Inx+1 Dxnwnn nnnd (13

X NN DTN IRNWNN NAY, (1,1) NTIPIN DY 12220 NNMP D NI N
X=g(y) ,y Dv 8PN

.g(y) 9v Ompn DoPNn NTIP) NN (1,1) NTPINYININ .2

: 3Py —yz° —4xz =7 NNNVWNN DNN ,2-N D¥9OY02 (14
1(-11,2) PTIPIN NDADA Z = z(X, y) NOIND MIPN NPTHIN .N
1(-11,2) "TIPIN N0 Yy = y(X,Z) DNOIND IIPNI NPT .2
A(=1,2) NP2 1IANONINT Y = y(X,Z) TINPNANVINDIN )

X =y =722 =3x%y +3xy® +32° =3z -1 INNWNRN NN (15
: INNWNN DNN,D.9.0 TR0 YY ,2-NX DX9OYDA
1(1,2,0) DTN N22202 2 =2(X, y) NOIND DIIPNY NPTHN N

1(4,4,1) NTIPIN N2>202 Z=2(X, y) NOIND PPN NPTHN .2

TIND MIYPND NPTIO INNYNNY ,D.9.02 WY K9S IO )
(4,4,1) DTN N2103, 2 =2(X,Y)

Sin(x+ y)+sin(y+z) =1 DNNWNRN N (16
Y = Y(X,Z) TPNPND DTN DRNWNN NV NADIY NTIPI INSD
IR NOXPNAN PAY; J'H’P'Jl'\ﬁ NN NN INSD)

s MNNWNIN NOIWN N (17
) x=u+v, 2)y=u’+v>, Yw=u’+V
,W=W(X, Y) 9N2Y NINDN MIXPNN VYN ININ DIPPNN ONN IPTL N
(% y,u,v,w) =(1,1,0,1,1) DTy
W, W, IN NTIPIAAVN 0¥ NTNI
(G YU, v, W) =(2,2,1,1,2) DTIPIN N1 /N PY0 DY NN LA
NN MY, (X, y,u,v,w) =(2,2,1,1,2) 7PN Y¥ N2>20 NNH»P ONN
TW=W(X,Y) TPNPND NPT MWD
W, W, IN NTIPIAAVN )DW NTN2

TMINDN MPXPNON VIV DPPNN TNIY ,NYINI MTIPIN Y IR INSD .7
w=w(X,y) My

wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd

160



18 P19 Gw‘ LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

S MINNWNN NN NN (18
1) x=acos¢cosd, 2)y=bsingcosd, 3)z=csind (a,b,c>0)

L= g(X,y) MIY IMNDN TPXPNON VAYN ININ DNMPNN DX IPTI N
.4, =0, :% D29 NPNNNA , P, NTIPIA

9,9, IR NTIPI2IIVN IOV NTNI
PV IVIN OT DY NIVNN IR IPTA
, 2=12(¢,X) 72Y NOINDN NIXPNON VAVN YNIN DINPPNN DNNIPTA A

.4, =06, =% DYYY NIORNNN , P, NP

.2,,2, DN NTIPIA VN ,)OW NN

161 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd




18 P19 GJWL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

NOYD Mvn

4

NN T 22 9 A NN N (1

NN ST Opyn 2 NN N (2
N N0 T PYD NIRNIN D NN T

ND D oA DMIPII N N (3

0.9.0NN NN NOMPN OWNnY (1,140) NP .2 IYP XD .N (4
0.9.0 NN IR NPYYPN ownd (2,1) NTPIN )

.(0,0), (2,2) MMPINN NNY N, INNYNN DY (X, y) NTIPIDI.X (5

,__2x2—2y
y® —2X

.(0,0), (%/Za, %/Ea) MTIPINN NNV WX NN DIPYN Y NP Y9 X (6

el fotly-s ) o
. y? —ax y? —ax

N9 T 1090 ) a

y - A
(v -ax)
.(R,0), (-R,0) mMIPIynn NNV WX DHvNn Dy MMpn Yo X (7
UITIO N0 NHMP ND .2
.(0,0),(-0.5,-0.5) ,30 .2 X, :%, a=3.N (8
NN NORY T ND )
L(LY) TP ANY VXY, xy =Iny—Inx+1 SYv (X,y) NTIPI YD .N
1,2) ) Iny—Inx+1 5yw (x,Y) P ¢
1
MR RS N+T 10D L) y'= —% A
Ty
N ) MNPV A )9 .N (10
A(1,1) TP NNY IR DIPYN DY NTIPI DD .7
(x>0,y>0,(x,y) = (L1) y'(x) = (2=e)y
x(1-y)
NN NORY 3 AMIND D
p,(X)=-2+ %sin 2-X+ %sin 2(sin2—-2cos2)x* .2 .IN2N NORY N (11
g'D=-2 . NN NYRY .2 JVI0 NN LK (12
.IN2N NONY .2 NN N (13
.IN2N NORY L) 30 A NO N (14
OO IONY .Y IYVTD I ND 2 39N (15

y,(0,0,0.57)=-1, y,(0,0,0.57) =0 : yn "M (0,0,0.57) NN NTPIN (16

162 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd



18 P19 Gwl AN DIVINYY - MININD NYIPND

LDMMPNIN KD A @(1,1):§ ,@(1,1):0 N (17
oy 2 OX
D={(x,y)eR2|y>%x2} T w,(2,2)=-3, W,(2,2)=3 .
@_ 2 a&_ 3 W__ b W1 g
x a 'o¢ 2 & a3 'ay b
163 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY

© IO N — N 2AND



18 P19 val LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

OMIVNIXRA DYYVINY

MHNY

2 2
X 4
(z<0) Z+ y? +§ =3 PNPNAN MY ITIND NLWHN P (1

1X=-2, Y=1n2,P nTipda nowny powun MUn IRNYNI NN

,(—2,2,-2) N2 Xyz =8 nuwnd Prun NN HY NNNYN IR (2
I NTIPI PNIN NVYNY 2NN YIVNIIN TN DY IRNWYN 1

, X2 +8y2=21-277% nowny pPwnn NN INSD (3
. X+8y+18z =0 7wnd Hapnn

SIVWOD NTIPI PPWNN MR 1vavn X +.JY +4Z =va nowny (4
JNNNN,AB,C MTIPIA X, Y,z DY PN NN TN DT NN
.0=(0,0,0) : oo

.OA+ 0B + OC =a yn
(NPYNN NTIPI2 NN 1R DIYOPN DIIFDY NI NYYND)

.(1,2,-1) NP NN, X°yz +3y? =2xz° -8z nLWNN PM (5
L X+3y =2z =10 7M1 DX TNIN,NNNIN NTIPIA NLWNY 9NN WD

QT2
.Q NTIPIN NN INNN

NNAWN 12NN TN 929 THINND X° —2yz+y° =4 NOYNRNIVIRIN (6
.(L,-1,2) NN NP, X +1=(2-4a)y* +az’ DNOWNN

,C:x=6sint, y=4cos3t, z=2sin5t DIPYY PPUNN WD NXNYN INND (7

1
t=27 mnmpa

164 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd



18 P19 GJWL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

:DXNIN DOPYONIY DY (8
,C: x=x(t), y=y(), z=2z(t) Opy M .X
.DIPYN INNWNI t =t; NIANNN NOAPNNT, P (X, Yo. Zg) NTIPI NN
N> DIPYD 91N NN IXNYI D ININ
. X'(to)-(X—X0)+ yl(to)'(y_yo)"'zl(to)'(z_zo) =0
DIPYD DNINN NN IRNWN NN INSD .2
,C:x=6sint, y=4cos3t, z=2sin5t
.t=0.257 N2 NMPA
Coix=2t+1 y=t*-1 z=t’+t
, MMPY >NY MNNY (9
C,:x=s" y=-s z=s-1
NTIPI2 MONN JPNY I, S NLWN DY NINNNDI NIMIPYN SNV O NNN
XY IVWINI NINSOIN

DIMIPYN NV P TINND NTIPI DN IRYD N

TIIPNN NTIPIA MMIPYN SNWY PPUNN NN INNWN DX INSD .2
DIMIPYN NV Pav

Cix=2t+1, y=t"-1, z=t*+t
,C,:x=5", y =—s, z=s-1 MMmpy viov nmn (10
C,:Xx=U+2, y=u, z=u’-1

NTIPI2 NMONNI INVIDY 1Y, S NLWN DY MINSN) MMPYN YIDY ¥ NN
CXY YN NINNIIN

INIPYN SNV PR IINN NTIPI DX INSD X
1PN 1S NLWNY PEVN NYIN PIAYND 1N DN NTIPIA OXN .2

: DONAN DXOYON DY NY (11

F(x,y,z)=0
, :01‘7”5 POVYNN VN IXRNYNDY NN .N

G(x,y,2)=0
0: P+t-VF(P)xVG(P) NN, 19w P nTipaa
: DIPYY PPUNN WD DRNWN IR INSD, (L-11) NP2 a2

2xz—x’y =3
Xy +y’z=-2

165 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd



18 P19 val LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

: DYNAN DYON DY Ny (12

F(x,y,2)=0
, DIPYY Y2071 NN IXNYNIY INIIN N

G(x,y,2)=0
,a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2z,) =0 NN ,PO¥W P N2
.(a,b,c) = VF(P)x VG(P) TWN>
:DIPYD OINDINN NN IRNWN NN INNA , (L,-1,1) DTPI .2
2xz—x’y =3
{3x2y +y’z=-2

.X=ucosv, y=usinv, z=u*+V? Oy r:R* - R mypnon nnm (13
1POUN NN DOP 1NIYY MTIPIN 1IN
(u,v)=(1,0) NTIPI,POUNN NYINN AINNYN NN INYN

NOLYND THINRND ,NTNN NOPND NV INND (14
,X=sinucosv, y=sinusinv, z=cosu
.uel0,z], ve[0,2z] Ty
192770 NLYN NPNAI

166 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd




18 P19 GWL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

NOYD Mvn

3x-6y+2z+18=0 (1
X—y+2+6=0,(-2,2,-2)+t(1L,-1,1) (2
X+8y+18z=21, x+8y+18z=-21 (3
SN NONRY (4

Q(7,-9,-15) (5

NN NORY (6

0: (%Y, z):(3\/5,—2\/5,—\/§)+s(3\/§,—6\/§,—5\/§) (7

3x—6y-52=262 .2 NN NONY X (8

X—2z=1.2 P(1-10) .X (9

.N2.2 LP(R-10) 20 TONN NPV 5AP) .N (10
(x,y,2)=(,-1,1)+t(3,16,2) .a .IN2N NORY N (11
3x+16y+2z=-11 2 NN MONRY X (12

—2x+z=-1  .(0,0,0) vy ,NTPIY> (13

,1 DT 0Y , DV YN BIINY NI, A= n_ _xyz) (14

Al 2 +y?+2°

X4+ yi 472 =1 . Imnonv

167 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY
© NSO N — NN aNd



GOOL

SN0 Hrawvw2

2 27V 1N) 2NXIAT NAYN

DNINYN IV 2V NXeNna? 27w nnon - 19 p1a

01MyN 12N
DMNYN NV DY PPN NO»V NN .1

YINDN PPN NNDN - DHVN DNONIINTN .2

www.gool.co.il
167

B T



19 719 Gml DY DV TPINPNAY ND»V NNDN

DNINYN VY 7Y Xpna? M1?2»v nnon

MHNY

- (a,b) NTPIN 2220 MW YTD TY N1V NVY 4-1 MYNVYL NPIPION NN INND

(a,b)=(12) f(x,y)=x?y+3y-2 (1

(a,b)=(0,0) f(x,y)=@+y)InA+x-y) (2

(a,b)=(0,0) f(x,y)=eV>Y (3
(a,b)=(20) f(xy)=3 >):2+_y)2/ (4

Jn(L.5) nx 2y P2 awn 2 NHRY DY RN NNYA (5

.€% NN 2P 1IWN 3 NHRY YW IRNIND MY (6

32 A nvn 4 NN Y ININD DY (7

168 wWwWw.GooL.co.il 9NNY 102 XTI 1IVID XON NINSD
© IO N — N 2AND




19 719 Gwl DY DV TPINPNAY ND»V NNDN

A0 MAIVN

f(XY)=6+4(x-D+4(y-2)+2(x-1D*+2(x-1)(y-2) (1
1.5 _E 2

f(x,y)_x—y—Ex +2Xy 2y (2

f(x,y)=1+4y—x*+7y* (3
e v o e E (2 v —

f(X,y)—1+3(X 2) 3(y 1) 81(X 2) +9(X 2)(y-1) (4
3

2 (s

19 (6

CLe
81

169 wWwWw.GooL.co.il 9NNY 102 XTI 1IVID XON NINSD
© IO N — N 2AND



19 719 ch)t DY DV TPINPNAY ND»V NNDN

MINM2N 21PN MNP - D?2WN 20X arTh

MHNY

.In(0.01°+0.99°) : 1y PPanawn (1

(‘/ 15.09+(0.99)? 5w TIyN NN 21PP2INYA ,DOWN SNONIDTH NNYA (2

ANAMNIOPTI DY DTITRN MXRXIN THD DY 203 HW NN NN awN) (3
, 2% DY N2 NN DPTIN NTITHI PO NRIYNIY N
4% Sy N2 NN NIANN NTITHA NPONN NRDYNIYY
2VINNM NI NIVANRD THIODIOPNN NPONN NIRIYN NN TIVN

.a=10cm, b=24cm Y2502 MYOX >NV N (4
TNIR DY (ONOXIIDT NITY) ANPNRN MNPWYN NN PIITHN MWD NN VN
Amm 23982 b YONN NNY 4mm -2 19N> a YONN DX ON 129070 IOION

N2 NN NN DX ,NDN DY THIRD DIX YT (5
.5% Dy NDW NN DTN D2 NMOMN NNMWYN
NOION DY TIINA NIVIND NIDNDI0PNN MOMN NNV NN IDIYN
SDTIN MNRXIN 29D 2aWvINHNN ,NNN

A0 MAIVN
~-0.01 (1
2- L @

3200
8% (3
.0.06153 : 2PN "v,0.06472 : pYTR NPV (4
5% (5

170 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 INT 1IVIDA XON NINSY

© NSO N — NN aNd



GOOL

SN0 Hravw2

2 27V 1N) 2NXIAT NAYN

DINWN MY 2W XpNa? 9N 1xp - 20 218

01Myn 101N

171 DOINYN MY HY MPEPNDY 9N NP .1

www.gool.co.il
170

4—



20 P19 GWL LU OY DY TPNPNAY 9IIN) NP

DINYN MY 2 nXpna? 901N NXp

MHNY

,8-1 MYNWA NPIPNOIN NNN 9 M2y
;9N IN DY ,DIOPNT JMN NN NPVIP MTIPI INSD

f(x,y)=8x3+12xy+3y*>-18x (1
f(x,y)=x3+y>-3x-12y+20 (2
f(x,y)=x3+y*-3xy+4 (3
f(x,y)=3x—x>-2y?+y* (4
f(x,y)=e¥>*Y (s
f(xy)=yJx-y?-x+6y (6

2,2
oy =Y @

f(x,y)=e*cosy (8

2=X3+ Y3 =3xy+4 nown Py (9
NOWRY DOPAIRN DIPOWNN DINWNN MINNIYA NN INSD

NLYY N2XNN YTHN NN IAYN ,P7ND 32 JNIY NINMNOT MINN YD Pan (10
SHNN NIN NHY DN

,—2X—=2Yy+z2=0 1wy (1,2,3) nTIiPInNm INP2 ISPN PNIND DX INSD (11
D71 NTMIPIY NP NAIPN NWINN DY NTIPIN NN 19)

171 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 XTI 1IVIDA XON NIND
© NSO N — NN aNd



20 P19 GOOL WD Y SY NPT 9GIINY PNYOP

)02 YIND ,D012vN) 1010 I (12
.83 NN D2 NIAVNN NN MDY 63 NXN NIND NIAVNNI TY NN NDY
Q, VIPan NN ,XINA NIAVNND Q, VI AN NN TOIN PNV DN

.Q,=116—-30R, +20R,,  Q, =144+16P —24P, :> by 02 Navnny
DOPNY TN DY, P, -1 B ,02112wNnn >1PNN NX 2P0 MIND NN T8O
Y AN NN NN NN

f(xy)=xt+y +axy DOSPNAN NN (13
JPVIP NTIPI NN (0,0) NTIPINY NN N

a YV DYDY IDON NIY WIAP ,NMIVN NI 1NN NITYA .2
YT 370 ROV IR, 90IN, D120, 01900910 NN /N PYON NN

b 1
90PN O j (24-2x—x*)>dx-w 72 ,b>a ,01900 MW INYD (14

a

OO Mvn

0N (1.5-3) ;99 (-0.51) (1
AN (L,-2) , (-1, 2) ; owoPn (-1,-2) ; oY (1, 2

)
0N (11) ;9918(0,0) (3
99N (-1, 0),(11),(L -1) ; owropn (1, 0) ; owovn (-1, 1)(-1, -1) (4
.0MopPn (0, 2) (5
.DMOPN (4, 4) (6
.0mopPn (-0.5 4) (7
JDPOIP MTMPI PR (8
z=4, z=3 (9

270 2 D20, N0 4 TN, N0 4aM7 (10

-(1/3,473,10/3)9MP2 NP NTIPI .THIN MTN> 1 NI OO»N PNIn (11

.288% Ynopn N1 B =108, P, =12% (12

a>2, a<-2;nYmIMmNY,a=2 a=-27y .2 NN NONY LN (13
DYIPN 2<a<2 ;99N

a=-6, b=4 (14
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21979 GWL ...0) DINWN NIT INPND HY NP

DNNa DWian - (DTPNN) DNINYN NAY XpNa 2w nxp

MYNY

:5=1 MONYA NPXPNON DY NHPN MTIPI NN INNND

fx,y)=1+2xy—x*—y* (1

f(x,y)=4—x2+y? (2
(z=f(x,y) ’+z+xy—-2x—y+2=0 (3
f(x,y)=x"-y’-3x*+6y*+3x-12y+8 (4

2 2
(x,y,2>0) f(x,y,z):x+y—+z—+z (5
4 'y 1z

Y =—X2 42X n911199, Y = X2 +1 19119970 1290 PRININSD (6
DT PO NVXY PO ,NIRNYA DY (ANPN) P10 PINA YT WITI DT 90N PINSY *

2 NS Y, (X, V) (%0 Vo) (X0, Yn) ,MITIPY 10N 11-7 MONWA
DIPYN P2 DMIIND DPNINN YA DOV T, Y =h(X) NNxNHn Dpy
290N PN MTIPIN

.(2,2.5),(1,0.8),(3,3.2),(4,3.5) MM May m1, h(X)=ax+b (7
.(=1,2),(2,0),(0,-2) ™YY My TN, h(X) =ax®+bx (8

.(10,20.2),(6,12.9),(4,8.5),(0.5,4) MTPan My m» 1N, h(x) =ax +§ 9

.(4,33),(2,8.5),(0.5,2.3), (1, 4.5), (0.1,90) TP My mx1n , h(X) = ax? +% (10
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21979 GOOL ...0) DINWN NIT INPND HY NP

.(1,4.5),(0.5,2.3),(0,0.8), (~1,0.1), (-0.5,0.12) 2y m»7n ,h(X) =ax® +bx+c (11

(XL YD (5, Y0) e (X0 V) s TITIPY 0o (12
WO P2 DYIINN DOPNIND YD DOV 7, Y =ax+b 9w xsn
D000 T MTIPIN
.b=y a May nuNan NN YINY v

, £, =0, f, =0 mxnwnn panan ovapnnn, b - a-w nnb s 124 11 mdxwa : pavn

. 2
.f(a,b)= Z ( h(x)—Y, ) DN DIPRINN MDA NMEPN YW LINHN DIPIHN NN DIN
i=1

YD Mvn

.DMOPN pwnn t K30 (tt) (1
.0MmopPn (0,0) (2

AN (L,2) PP PR (3
A9 (L2) PP PR (4
0N (0.511) (5

0.375 (6

y=0.88x+0.3 (7

=—X"—=—Xx (8
y=3%-3 (
1.5039

X

y =2.032x + 9

y =2.06x +0;29 (10
X
y =1.48x* +2.196x+0.824 (11
nZyixi—ZinXi Zyizxiz_zyixizxi

a= — , b= - (12
s )
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22 P—19 th LLDONYVN MY ‘JW ﬂ’SPJWS ‘J\U ]13’17

(‘'Tan? *2a12) 112°X NNN DNNYN Y 2V dxpna v nxop

MOHNY

S NINN XIDINRD 91902, NPNPNN DY DIIPNM DIPOPNN NN INND §-1 MHNWI
f(x,y)=x2+y* 2x°+3xy=1-2y* (1

f(xy)=x"-vy% X +y’=1 (2
f(x,y)=4x+6y; xX*+y*=13 (3
f(x,y)=x%y; X*+2y*=6 (4

Xy >0 qwNa, max{xy} st x+3y=12 pppnnvyanm (5

PYIN IR IINS N
V2D 97 PINDNAN A

X,y20 IWN, max{2x+y} st JX+\y =9 nopnmmyamn (6
7PYAN NN IS LN
7YY 5973 PIND INAN .2

, X+3y =12 N by MINSIN MTPIN 9o pan (7
I2D0PN MNYY NJAINY 1T NN INYNI

MYTIPIN DROINSD , 2X2 +3Xy =1—2y2 nmipyn Syw MmN 95 pan (8

TPYNIN JPNINY MTIPIN DX POOD1N XN DXPNN THPYRIN JPNINY
A0PN NIN DXPNN

,3X—6Y+4=0 9NN N2 IN¥PN PNIND NN INSD (9
X2 42Xy + Y2 +4y =0 no1nay
|ax, + by, +¢|

Ja?+h?

NI, ax+by +¢=0 W0 (X, Y,) NTIPIN PRI 107
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22 P19 GOOL . DINVUN MY Y IINPNG SV NP

DY NP Y ) DDA VP X IV INP OV (10
AU(Xy)=Inx+Iny >m 5y mnny, (X, Y) 5900 N80 nONN

DY 2 NPIY P PN ,NTY 1 DMNBTN MR PN
,In16 NOYIN NN PYND INSYD YAIP POWIN
JPONDIN MDY NNT HPUND 1INIYND NI

JVOUNN MY NN 1IN IND)

DVIVY WPy ) DNAIN WP X PV INP NT (11
AU(X, Y) =Xy >0y nnm (X, Y) DON N8N NN

DY 3 NPIY VP PN DY 1 OMNBDN MR PN
N7Y 12 DY SPN NTH
2T YA NN NN IND)

X2+ y? =13 2o, (y) ,O0NY,(X) ;100 P2 NN Py (12
(X, y) =4X+6Yy NN »TH
,1IDNN IMPY YY, (X, Y) = (11 ,00N) YD1 NN Wann 27

JONINY NN NN DY NOVIND NN DIPOPND NN
PYAN NN N IND)

Q=K ++L M nrxpag vy (13
.P«=2,B =10n L K 075 onnn
,(K*, L*) NPIN NN WONND XIN 100 NPION NN INSNDI 1IN

.MOYN NN DI NX2NDN
(MMNA5 XD) YINON MY NN IND)

~max{u(x,y)} st. px+p,y=1 NIDX NNN NP NMya mn) (14
PYN DY ODNIP 280 NNIND I .7YIAN DY PINN NTIP) (x*, y*) N

U +y

X- -u
PYIAN OV PNINN NTIPIA A = fy D»PNR A IR D9 IO
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22 719 Gwl L DINVN NV HY DNPN0 SY NP

NOYD Mvn

max (+1,71) min(i 1/7,1\/1/_7) (1
min(0,+1)  max(+10) (2

max (2,3) min(-2,-3) (3
max(+2,1)  min(+2,-1) (4
max(6,2) (5

max(9,36) (6

(6,2) (7

max (+1, ¥1) min(J_r 1/7,+ 1/7) (8

71345 (9

min(\/ﬁ,\/g) (10

max(6,2) (11

max(2,3) (12

min{2K +L}; K ++/L =100 (13
N2 NONY (14
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23 P79 val LANVN VDY DV TPNPND DY NP

DX12°'X NN DMINYN N12Y 2w dxpna 2w nxonp

MHNY

NLYY N2XNN YTHN NN IAYN ,P7NHD 32 JNIY NMMNOT MBNN YD pan (1
SHNN NIN NHY DN

NTIPIY ANV MAIPN MTIPIN NN X2+ Y2 +2% =36 NToN N9 YV INYD (2
.(@,2,2) nmpann amva mpinin mmpan Xy (1,2,2)

:DONIN DPYON DY NY (3
MNNY (1,2,3) NTIPIND TN IXPN PNINN NN INSD LN
—2X—-2y+2=0
NP2 NP NONY , —2X—2Y+Z =0 i Dy NTIPI INYD .2
.(1,2,3) nmpd

2 PNIND TNDNN NIIYA PHINN 2N YT DY NNIWNN DX IPTL )
YN0 NP

JPWNIY NP MDIPN 22 = XY +1 nownn Sy MTPIN NN INSD (4

2

X
ot Y2+ 2% =1 PRIDDOYRNNI AN YOPN INP2 DYTHIN PNIND NN INSD (5

MR (X, Yo, Z) NN PR a0 . 3X+4Yy +127 =288 Mvond
| ax, +by, +cz, +d |
\/a2 +b% +c?

N, ax+by+cz+d =0

2230 TIIINN 22APNNN DIPYN 12 300P0PNY M1 PRIV INYD (6
DV YR PAY Z=X+Y Nwnm X2 +y? =1

PRIDDOND TINNN DAPNNN DIPYN 12 2900090 Y1010 PNININSND (7

2 2 2
X* y° oz
DPNNTPURI PAY , Z =X+ Y NV TJF?JF% =1

NAVYN NYH

DMOPIDY DNIPIVN NXP NTIPI NN TPVIP NTIPIY DIPYON NN ,NT PI192 DIDMNINN NN NN
IN,TIHAMNA AHIND MBTPNN NPLHNN OIT PY .APYYN NPYIL 121TH NPT ,DIIVNIN N
ST NPANDN ,TION NITOI 11T JMNX TH97 1M KDY INKD
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23 P79 GWL LANVN VDY DV TPNPND DY NP

NOYD Mvn

70 2 7N 010 4 TIN N0 4am (1
,(2,4,4) NTIPIN NN ANV NDPN NN (2
. (=2,-4,—4) TIPIN NN ANV NPININ NTIPIM
[ [

NN M 1 RN IDDPD PRI N (3
C(%,%.,9%) NP NApn NN .2

(0,0,1, (0,0,-1) (4

L3292 NP TIIRN PRI . 5%, NP INPN PPN (5
A3 90PN PRI L1990 PRI (6

.10599°0p0 PRI ., R PRI (7
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24 P19 val U0 VA TPNPND HY VIMN NP

NNIDN NP NX1APA — DNINYN YA NXpNa 2v v2mn 1xXp

MOHNY

2V VOMNN DN NN VINNN DIOPNN IR IIVN (1
,2IMON OINNN NN R AWRD R oInna (X, y) =3xy—6x—3y+7

.(0,5),(3,0),(0,0) on »MpTIPY YWN NI

Dv LINNIN DINPHN NN VINMNN DINOPNN NXRIIAVN (2
NN DINNN NN R IWNY R onna (X, y) =x?-3y? —2x+6y
.(2,0),(2,2),(0,2),(0,0) on »71ipTipw M2 nNNa

DV VOMNN DIIPNPN NN VIMNN DIOPNN NN IIAWN (3
X2+ Y2 <4 9yn NN R N0 R onna F(X y)=x2+2y2—x

DV VINININ DINIPNHN NN VIMNN DIOPNN NX VYN (4
AMON DINNN NN R IWND, R 0nna F(X,y)=X2+y2—Xy+X+Yy

R={(x,y)|x+y>-3, x<0,y <0}

Sv VYININN DINPHN NN VINMNN DIPOPNN NN IAWN (5
ANON DINNN NN R AwNd R 0nna (X, y) = X2 +y?-12x+16y

.R:{(x,y)|x2+y2£1, 3x2—y}

PID MAIVN

=11 09MN DYPN .7 VOMN DMOPN (1

=1 00MN DNIYPN .3 VONMN DIOPN (2

=¥ 09MN DOYN L3, VOMN OOPN (3

-1 09NN DN .6 VONMN DOPN (4

.1-6v10 VOMIN DYPYN .1+610 VIMN DIOPN (5
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